

# 在一线了解情况 在一线解决问题

## 住建局领导深入城建现场指导



6月份以来,市政基础设施结转项目相继竣工,新建项目在完成前期工作基础上相继开工。为切实抓好这批事关城市功能、市民生活的市政设施建设,营造“干在一线争贡献、干在现场创一流”的氛围,近日,市住建局局长施泉率领班子成员深入江海公园、汇智路道路建设、东海小区、腾达片区老旧小区管网改造工程、富江路北延绿化工程、336城区段绿化工程、新海路道路综合改造工程等城区重点建设项目施工现场,了解情况,指导工作(见上图)。

老城区新海路改造是2016年的重点民生实事工程,在实施中遇到了一些问题。针对新海路改造中面临的拆迁矛盾、各类管

线障碍以及连续降雨等实际情况,施泉在现场与大家分析研究,要求建设、施工单位必须不等、不停、不怨,正视问题、攻坚克难,采取穿插施工、迂回突破、逐段解决等有效措施,打开施工局面,抢夺施工周期,确保整体工程10月完工。

腾达片区改造是一项民生实事工程,改造以来,累计铺设污水管总长近2万米,修复破损场地以及道路近4万米,新建停车位6000平方米,得到了周边居民的大力支持。今年5月底,他们向住建局送来了锦旗,表达感激之情。为把这项民生实事工程善始善终做好,施泉一行6月中旬深入腾达片区改造工程现场,看了改造的道

路、停车位等,对参建人员给予表扬鼓励,并反复叮嘱大家,要把群众的满意度作为工程建设的立足点,紧紧抓住“质量、安全、进度”三个环节,尽最大努力避免和减少扰民现象,切实把民生工程做好做实,确保7月份向全体市民交上满意答卷。

富江路北延、336线公路绿化事关全市园林绿化全局的一项重点工作,也是一项季节性很强的工作。在绿化现场,施泉指导职能科室和工程管理人员要科学制订施工计划,扎实做好施工准备,既要确保富江路和336公路绿化早出景观形象,更要保证绿化成活率和工程整体质量。(费新华 王伟平 江葛君)

## 对口援疆 东西合作

# 海门与伊宁两地住建局 结成友好单位

本报讯(通讯员杨美如)为支持援疆工作,落实对口援疆要求,6月17日,由海门住建局党组书记、副局长陆澄平带队的住建局一行,在海门援疆干部、伊宁县委常委、副县长张华的率领下,来到了伊宁县住建局,受到了伊宁县副县长、住建局局长李峰,伊宁县住建局党组书记艾尔肯以及该县住建局全体同仁的热烈欢迎。

陆澄平代表海门市住建局向伊宁县住建局捐赠了援疆资金,李峰代表伊宁住建局对海门住建局的慷慨善举表示感谢,双方表示愿意结成友好单位,加强沟通和联系,建立多

元化的合作机制。张华以伊宁县东道主的身份介绍了新疆的民族结构、人文地理、民风民俗等情况,同时对海门住建局一行远道而来表示欢迎,对两个部门能够结成友好单位表示祝贺,希望双方能正视东西部城市的差异,竭尽可能多想办法,多寻渠道进行对接,互帮互助,互通有无,取长补短,共同发展。会后双方举行了结对友好单位签约仪式。

18日上午,在张华带领下,海门住建局一行来到了伊宁县吉里于孜镇下肉孜买提于孜村,对当地低保户布哈力切木·塔瓦克老人家进行了慰问。



# 自来水公司扎实开展 “安全生产月”活动

本报讯(通讯员张亨杰)市自来水公司认真贯彻落实市政府相关精神,建立健全安全规章制度,开展了安全生产宣传工作,营造了“安全生产月”强烈氛围。

6月7日,公司进行了一次重点安全岗位人员的培训教育,帮助职工进一步树立安全红线意识、底线思维,落实安全

责任,坚决杜绝重特大事故的发生,为促进公司安全生产工作提供思想保证。

为推进安全生产工作,公司组织对下属各个部门进行了拉网式的大检查,对水厂设备运行安全、施工设备人员的安全进一步提出了要求,把工作进一步做深做细。



# 海门镇村布局优化规划 通过南通评审

本报讯(通讯员姜冲)6月21日,南通市规划局主持召开了《海门市镇村布局优化规划》成果论证会,省住房和城乡建设厅规划处、南通规划局、省城镇与乡村规划设计院以及南通市建设局、南通国土局等领导和专家出席了评审会。

专家组听取了规划编制单

位的介绍、审阅了规划文件,认为我市的镇村布局优化方案注重了村庄传统格局肌理的延续、乡镇特色产业以及乡土文化的保护与挖掘,规划思路清晰,指导思想明确,内容和深度达到省有关镇村布局规划成果编制要求,按规定程序报批。

# 北京路辅道东段工程开工建设

本报讯(通讯员龚菲菲)北京路辅道东段新建工程,位于北京路主线北侧,西起浦江路,终于民生路,呈东西走向,总长约513米,沥青混凝土路面,设计车速为20公里/小时。

该工程建设有利于车道分

流,改善周边交通环境。为确保项目建设顺利开展,按期完成,海门城市基础设施建设有限公司会同设计单位、施工单位、监理单位对项目的施工组织计划进行细化安排。该工程计划工期为120天,6月底开工建设。

# 我运动 我快乐

6月5日,南通市自来水行业第一届职工田径趣味运动会在南通大学隆重举行,来自六县(区)一市7家自来水公司代表队的600多名运动员参加了比赛。海门自来水公司代表队和其他6个代表队的运动员在跑步、拔河、蟹行、八人九足、趣味接力、物资疏散、绳彩飞扬、立定跳远等个人、集体项目中展开了激烈的角逐。

通讯员张亨杰摄

# 市房改办验收 公租房装修

本报讯(通讯员许舒眉)经过施工单位两个月的紧张施工和监理单位的现场监理,民生、浦民、五港等小区公共租赁住房的生活洗漱和厨卫设施装饰工程于5月底基本完工。

6月1日,市房改办会同市住建局纪检监察室、财政局、审计局、建筑工程质量监督站、城乡建设档案馆、施工单位、监理单位等对公共租赁住房装饰进行了竣工验收,对房屋内的相关设施、装饰材料及工艺等进行抽检,并提出相关的整改意见,要求施工单位迅速进行整改和调整工作,待施工单位将相应问题全部整改后即可安排申请家庭入住。

# 城建档案馆 推进村镇档案室达标创建

本报讯(通讯员顾佩)今年,市城建档案馆将推进村镇建设档案室目标管理工作列为年度重点工作目标,有力地推动了村镇建设档案室达标创建工作的开展。

我市包场镇、悦来镇、常乐镇的村镇建设档案室已于2014年、2015年分别通过省厅考核,达到省特级标准。今年三星镇、三厂工业园区、海门高新区、海门经济开发区、四甲镇、余东镇、临江新区等7个区镇,紧紧跟上,相继加入了创建省级村镇建设档案室的行列,力争今年年底争创成功省级村镇建设档案室。海门市城建档案馆按照省住建厅《村镇建设档案室评估内容和评

分标准》要求,对上述7个区、镇,从人员配备、机构建立、设备配置、规章制度、库房建设、归档范围等方面提出指导性意见,并督促他们按时序进度有条不紊地稳步推进。

近期,海门市城建档案馆前往三星镇、海门经济技术开发区、临江新区等区镇检查并指导村镇建设档案室达标创建工作,通过实地查看,对各区镇创建工作进展情况给予肯定,同时对存在问题提出意见和建议,要求各区镇严格按照制定的阶段性计划开展工作,加强人员配备,加快档案整理进度,确保11月份顺利通过考核验收。

# 袁大爷送锦旗

本报通讯员周军

日前,腾达花园110幢居民代表袁大爷在海兴社区居委会相关人员的陪同下来到市住建局,把一面写着“察民意、系民心,办实事、解忧难”十二个字的锦旗交到了住建局领导的手上。

袁大爷说,腾达花园小区内的局部道路年久失修,坑洼不平,下水道堵塞污水问题更是困扰居民多年。每逢下大雨

或者管道堵塞时,污水大量溢出,严重影响了居民正常生活和小区内的生态环境。腾达花园整治工程的实施,从根本上解决了这一问题。此外,响应群众呼声,增设了部分停车位,解决了居民停车难问题,方便了周边居民出行。现在,路好走了,车好停了,雨天不积水了。居民们感谢市住建局以百姓利益为出发点,真真实实为人民为了一件大好事、大实事!